
DNY	OTEVŘENÝCH	DVEŘÍ	NA	FŽP	

pátek	22.	1.	od	8:00	do	16:00	a	sobota	23.	1.	od	8:00	do	13:00	
 

Program 

• Možnost prohlídky stávajících prostor Fakulty životního prostředí, včetně nově otevřené 

budovy MCEV II. Uchazeči si budou moci prohlédnout posluchárny, počítačové učebny, 

cvičebny a laboratoře. 

• Zájemci o studium se setkají s proděkanem pro studijní a pedagogickou činnost, 

akademickými pracovníky, se zástupci akademického senátu i studentů. Hlavní informační 

schůzky se uskuteční vždy v 8:30, 9:30, 10:30, 11:30 a 22.1. také v 13:30 a 14:30                   

v posluchárně Z1 Mezifakultního centra environmentálních věd (MCEV I).  

• Po prezentaci o ČZU, FŽP, otevíraných oborech v akademickém roce 2016/2017                  

a podmínkách přijímacího řízení pedagogové a doktorandi představí jednotlivé studijní obory 

ve cvičebnách. Akademičtí pracovníci budou připraveni zodpovědět dotazy ke všem oborům 

bakalářského i navazujícího magisterského stupně studia.  
 

Prezentace studijních oborů 

o Cvičebna D217 (MCEV II) – obory: Územní technická a správní služba (bakalářský), 

Regionální environmentální správa, Krajinné inženýrství (navazující magisterské) a vše, co se 

týká kombinované formy studia v Praze a ve střediscích Litvínov, Karlovy Vary a Březnice.  

o Cvičebna Z115 (MCEV I) – obory: Aplikovaná ekologie (bakalářský), Aplikovaná 

ekologie (navazující magisterský), Ochrana přírody (prezenční i kombinovaná forma), Nature 

Conservation (navazující magisterský v AJ). 

o Cvičebna Z117 (MCEV I) – obory: Územní plánování (bakalářský), Prostorové plánování, 

Krajinné a Pozemkové úpravy (navazující magisterské), Landscape Planning (navazující 

magisterský obor v AJ). 

o Cvičebna Z118 (MCEV I) – obory: Krajinářství, Vodní hospodářství (bakalářské), Voda 

v krajině, Environmentální modelování (navazující magisterské), Environmental Modelling    

a Environmental Geosciences (navazující magisterské obory v AJ). 
 

Propagační materiály o fakultě, jednotlivých oborech a informace o přípravných kurzech k přijímacím 

zkouškám budou k dispozici na recepci a v jednotlivých cvičebnách. Ve vestibulu nové budovy MCEV II     

a na nástěnkách kateder najdete informace o výuce a výzkumu, včetně posterů z konferencí. 
	

TĚŠÍME	SE	NA	VAŠI	NÁVŠTĚVU	


